

按期还贷款 防上“黑名单”

本报讯(记者 王娜)12月27日,记者在中国银行鹤壁分行采访时看到,负责个人信贷消费的工作人员正在打电话提醒贷款者到期还贷。据了解,在该行办理信贷业务的市民中,有6成左右的贷款者有不良信用记录。

系统包括三大部分:一是身份识别信息,包括姓名、身份证号码、工作单位等;二是贷款信息,包括贷款发放银行、贷款额、实际还款记录等;三是信用卡信息,包括发卡银行、还款记录等。无论是消费贷款,还是信用卡取现,借款人的每一次还款都会写进自己的个人信用记录,出现连续2次逾期还款行为,就可能被中行视为诚信不良,这就

为下次到银行办理信贷业务时带来很大阻力,甚至会被金融系统拒之门外。

中行工作人员表示,由于对这一新规的诸多细节还不甚了解,一些还贷客户在不经意间,给自己留下了不良信用记录。一些还贷者认为只要当期(当月)存入资金就能归还贷款,而不知准时还款是指在银行规定的扣款日前存入。大部分还贷客户需要

改变一下还贷观念、习惯,并重视自己的信用记录,不要因失误而上信用“黑名单”,给自己带来麻烦。

明年1月1日起,房贷将执行新利率。今年已累计加息6次,房贷利率提高了将近1%,对此银行人士提醒,月还款额不足的贷款人将面临着罚息和上信用“黑名单”的风险,因此市民在还房贷时应注意多存些钱。

市劳动保障服务中心获“全国优质服务窗口”殊荣

本报讯(记者 刘善新 通讯员 高海红)12月28日,记者从市劳动保障局获悉,近日在京召开的全国劳动保障系统表彰工作会议上,我市劳动保障服务中心获得“全国劳动保障系统优质服务窗口”殊荣。

在此次全国劳动保障系统表彰会议上,我省共有11家单位获得“全国优质服务窗口”荣誉称号,我市劳动保障服务中心名列其中。

鹤山区为计划生育农户办理社会养老保险

本报讯(记者 原昆鹏)12月27日,记者从鹤山区计生委了解到,鹤山区政府将从2008年开始为农村部分计划生育家庭办理计划生育社会养老保险。

参加本次计划生育社会养老保险的对象是,鹤山区农村部分计划生育家庭独生子女或双女父母,开始参保的年龄界限为母亲40周岁、父亲45周岁,在缴纳养老保险15年并达到法定退休年龄(男60周岁,女55周岁)后,由劳动保障部门每月为这些计划生育对象按时足额发放养老金。每年每份参保金额为137.1元,参保的费用按4:6的分担比例由政府和个人承担,其中政府分担的费用按4:6分担比例由区、乡两级财政承担。

据鹤山区计生委初步统计,2008年鹤山区将有61人可以享受到这项优惠政策。

我市四企业进入中央财政贴息盘子

本报讯(记者 邓少华)12月26日,记者从市民族宗教局了解到,全国少数民族特需用品定点生产企业名单于近日确定,我市大用实业有限公司、永达实业有限公司、朝歌纺织有限公司和食全食美食品有限公司被国家民委、财政部、中国人民银行确定为全国少数民族特需用品定点生产企业,将享受国家流动资金和技改贷款贴息等优惠政策。

据市民族宗教局杨培林局长介绍,全国少数民族特需用品定点生产企业是以《少数民族特需用品目录》为依据,经国家民委对各地上报的企业进行严格审查和反复协商后确定的,所确定企业将享受流动资金贷款优惠利率、技术改造贷款财政贴息等优惠政策。“十五”期间,我市大用实业有限公司和永达实业有限公司被确定为全国少数民族特需用品定点生产企业,已累计享受国家流动资金和技改贷款贴息3000余万元,有力地支持了企业的发展。此次,我市除保留“十五”期间两户定点企业外,朝歌纺织有限公司和食全食美食品有限公司又被确定为“十一五”期间全国少数民族特需用品定点生产企业,进入中央财政贴息的盘子。



“军中一支笔”书画展在鹤举办

12月28日,为期4天的梁光彩书画展在市文化中心举办,吸引了众多市民前去参观。梁光彩是驻马店人,享有“军中一支笔”之称,现为中国书法家协会会员、中国书法艺术研究院教授。梁光彩书法挥毫之间有龙蛇行飞之灵妙,号称“三指书法”,其左右手高悬执笔,挥洒自如,笔力苍劲有力,韵中透骨,有弦外之妙。

记者 王娜 摄

市工商部门 检查节日市场 确保食品安全

本报讯(记者 李鹏)12月27日,记者自市工商局获悉,在2008年“双节”期间,我市工商局所有人员将集中开展节日食品市场专项检查,切实维护食品市场秩序,保护消费者合法权益,保障节日期间食品市场消费安全。

据介绍,此次检查将突出重点,各单位将以食用油、蔬菜、猪肉、粮食、禽蛋、乳制品、糕

点、儿童食品、保健食品、酒类、酱油、食醋、小食品等节日消费量较大、消费者申诉举报多以及与人民群众生活密切相关的食品为重点品种,以城乡接合部、旅游景区、车站码头等,特别是农村地区为重点区域,以商场、超市、批发市场、集贸市场和食品经营企业为重点场所,以小食品店、小摊点等为重点对象,特别是针对食品安全专项整治中查

找出的薄弱环节和存在的突出问题,集中开展专项检查,严厉打击制售假冒伪劣食品等违法行为,维护食品市场秩序,切实规范食品经营行为。

此外将加大对不合格食品的退市监管力度,确保不合格食品规范及时有效退市,并加强与相关部门的协作与配合,对退市食品进行跟踪监管,严防不合格和有害食品退市后改头换面二次流

入市场。

在“双节”期间食品市场监管中,各级工商行政管理机关将充分重视收集处理消费者的申诉、举报,充分发挥12315行政执法体系的作用,及时解决、受理、分流、督办和查处“双节”期间消费者有关食品的咨询、投诉和举报,切实保护消费者合法权益。

假期调整 忙改婚期

本报讯(记者 原昆鹏)国务院对明年的部分节假日作出调整后,我市很多准备结婚的人开始重新考虑结婚日期,有不少人相应作了调整。

12月27日,记者采访了山城区春雷路一家饭店,前台工作人员告诉记者,由于节假日调整,有几个在2008年元旦预订婚宴的都调整了日期,本来订的是2008年1月1日,现在基本上都改成了2007年12月30日或31日。记者就此事又走访了其他几家饭店,发现也有类似的情况。

家住山城区的王先生告诉记者:“我本来计划跟女朋友明年‘五一’劳动节放假的时候结婚的,可现在放假日期改了,时间少

很多,有很多事情怕到时候来不及办,所以只能改到国庆节办事了。”在新区某校教英语的黄老师告诉记者:“其实这节假日改不改对结婚没什么影响,我就准备跟我女朋友在明年3月1日结婚,因为那天是我们相识的纪念日,我们作为新一代的年轻人就应该有自己独特的方式。我还有个同学是在今年4月1日愚人节结婚,他们感觉平时放假结婚的人太多,专门挑了这么个特别的日子。其实结婚日不用非得看什么老皇历,只要那天有纪念意义,或是结婚双方都喜欢的特殊日子就行了,婚后的幸福是靠两个人的努力得来的,又不是靠结婚日期选得好。”



张灯结彩迎新年

12月28日,山城区长风路中段一商家大门前挂上了成排的大红灯笼。

2008年新年临近,鲜红的大红灯笼为节日增添了喜庆的色彩。

记者 李国庆 摄



山药受青睐

12月28日,市民在山城区奔流街市场选购山药。

2008年元旦临近,市民在市场愉快购物。如今注重保健的市民们,一改往日选购大鱼大肉的习惯,山药、青菜受到了人们的青睐。

记者 李国庆 摄